

«... И лапочка дочка»

Шестнадцать лет назад в семье Корепановых, проживающей в посёлке Высоком, было четыре сына. Случилось так, что один из них рано женился. Родилась девочка. Но юная женщина не захотела воспитывать ребёнка. Уехала. Корепановы, не мучаясь вопросом "что делать?", оформили опеку над малышкой. Глава семьи Яков Арсентьевич так долго мечтал о дочери, что появление Алёнки стало для него настоящим счастьем. А его супруга Татьяна Степановна просто светилась от радости. У Корепановых стало "четыре сыночка и лапочка-дочка". Фамилию девочки менять не стали, оставили - Давыдова. В Алёнке вся семья души не чает: окружают теплотой и любовью. И это взаимно. Девочка не только платит тем же, но и радует домашних своими достижениями.

СВОИ первые грамоты Алёна стала приносить родителям в пятом классе, когда благодаря стараниям старшего брата Якова начала заниматься баскетболом. И не просто заниматься, а добиваться значительных успехов. Девочке даже предложили в окружной школе для одарённых детей учиться, но она не согласилась. "Куда я без мамы?!" - запротестовала маленькая баскетболистка. И в семье согласились с её решением. Ведь спортивная карьера, конечно, заманчива, но разве может что-либо заменить материнской ласку и понимание?! Поэтому Алёнка продолжила учиться в школе и играть в баскетбол.

Конечно же, это не единственные её увлечения. Она и в концертах участвует, и в акциях. Кроме баскетбола, попробовала себя в гиревом спорте. Кстати, довольно успешно: заняла первое место в округе (хрупкая девочка подняла 8 кг 96 раз)... А в прошлом году десятиклассница Алёна Давыдова вошла в состав Детского общественного совета при Уполномоченном по правам ребёнка в Югре.

Сейчас Алёна Давыдова готовится к участию в конкурсе "Мисс Весна".

- Я выбрала для себя образ ландыша.

Он нежный и свежий. Чтобы его заметить, нужно уловить момент, - говорит девушка. - В конкурсе решила поучаствовать, чтобы набраться опыта, осанку держать, походку "поставить". Я всё время была такой себе "мальчик в девочке". Играла с мальчишками, вся такая боевая. Пора меняться.

Параллельно с подготовкой к "Мисс Весна" Алёна ездит в Мегион на "Новую цивилизацию", представляет там "Государство школа №7".

- У тебя так много увлечений... А с выбором будущей профессии уже определилась? - спрашивала у "спортсменки, активистки и просто красивой девушки".

- Кем стану - ещё не знаю. Хочется обнять и обнять необъятное. В жизни столько всего интересного. Всё "беру" понемножку. Главное, что мама все мои начинания поддерживает. Если неудача, то сначала " побурчит", потом пожалеет, а в итоге скажет, что всё у меня получится.

- Хватает ли при такой общественной активности времени на учёбу? Есть ли у тебя любимый предмет?

- Стараюсь уделять время и учёбе. Любимый предмет - литература... Иногда стихи пишу. Если бывает плохо настроение, беру



Алёна Давыдова и её мама Татьяна Степановна.

в руки гитару. Сначала "бреччу", потом откуда-то берутся стихи, а в результате всё вместе выливается в песню и хорошее настроение. Все эмоции меняются с негативных на позитивные.

Кстати, одно из музыкальных творений Алёны - "Песня про солдата" - в прошлом году заняло второе место во всероссийском конкурсе.

- Даже если бы у Алёнки не было достижений, любили бы мы её не меньше. Она такая жизнерадостная, милая, добрая... Она самая-самая!.. - делится Татьяна Степановна. - Я всех своих детей люблю. Но сыновья уже взрослые, работают, у двоих - свои семьи. А дочка... Каждый Татьянин день и 8 Марта она обязательно "припасает" мне подарки (что-то купит, что-то своими руками сделает). К примеру, в этом году подарила мне вышивку да ещё и на духи из "карманных денег" сэкономила.

Алёна мечтает получить высшее образование. Стать успешной.

- Очень хочу поступить в вуз, и чтобы мои родные не скучали без меня, - говорит девушка. - Ведь потом, если буду зарабатывать много денег, половину отдам семье. Чтобы и маме на шубу хватило, и папе - на дрэлль.

Есть у Алёны Давыдовой ещё одна, "экзотическая" мечта. Ей очень хочется побывать в Японии. Девушке нравятся культура и традиции этой страны. "Там всё изысканно и мелодично, - говорит Алёна. - Хочется увидеть всё воочию. В жизни часто гармонии не хватает... И тем не менее, жизнь - штука прекрасная. Её просто надо любить и делать ярче".

Ирина
БОЙКО